

標準檢驗局新竹分局企業關懷活動—億泰電線電纜股份有限公司中壢廠

105年8月23日下午標準檢驗局新竹分局沈分局長坤旺率領該分局服務團隊張副分局長朝欽、吳課長文聰、黃技正玉青、劉技士佳明與呂技士旻翰至億泰電線電纜股份有限公司中壢廠進行企業關懷活動座談，聽取該公司對本分局正字標記產品驗證制度等相關業務之建言，該公司與會人員有王銀河董事長、鄒啟弘廠長、張朝庭經理、曾宏志經理、簡國逢課長與蕭正輝工程師等人。

億泰電線電纜股份有限公司中壢廠成立於民國77年，自民國81年被評定為甲等品管工廠，並取得本局正字標記沿用至今，且於民國91年取得本局ISO 9001證書。該廠產品涵蓋電子線、電腦線、光纖光纜、通信電纜、高低壓電力電纜、低煙無毒電纜、防火耐熱電纜、波管鎧裝電纜、交連PE及PVC電纜、太陽能電纜、橡膠電纜等產品。

以「誠信、積極、超越」為經營理念的億泰，為配合市場的需要，投入大量資金與人力於各項產品、技術及製程的研發，並建立國內第一家，也是唯一獲得電線電纜全項檢測的TAF認證的電線電纜檢測試驗室，而其電力電纜、通訊電纜、光纜等產品也被國內外不勝枚舉的公民營企業評鑑為優良供應廠商。為了響應世界環保的趨勢，億泰的產品均採用低鉛低鎘無鹵素PVC粒，力行廢棄物減量、全面環保之目標。未來，億泰除加強高品質、特殊及無鹵素絕緣材料的研製，更致力於環保電纜、G655光纜、環保光纜、及1100℃以上防火電纜的研發，掌握技術的根基，滿足市場的需求。

座談期間，億泰電線電纜股份有限公司中壢廠提出由於標檢局的檢測報告在國內較具公信力，較受其客戶如台電公司、鐵路局等信賴，希望標檢局能多擔任電線電纜廠商之臨場監督試驗的第三公證單位。沈分局長於現場正面回應其建議事項，承諾將盡量配合滿足電線電纜廠商之試驗需求及感謝該公司持續支持本局正字標記業務，並推薦本局「小安心」臉書粉絲團，說明除可藉以協助推廣該公司正字標記產品外，更可透過網際網路社群媒體力量，打造該公司優良品牌形象，請該公司共同攜手參與本局臉書粉絲團相關活動，希冀共同推廣正字標記，提升正字標記之優良形象，爭取消費者、企業、採購單位的信賴，達到生產者、消費者與本局三贏局面。

億泰電線電纜股份有限公司 <http://www.evertop.com/>

正字標記推廣網站 <http://www.cnsmark.org.tw/>



座談會現場沈分局長聆聽並回應王銀河董事長等人之問題與建議



王銀河董事長等人與沈分局長及新竹分局同仁合影